

# Az utasbiztosításokról

Mindenkinek más jut eszébe az utasbiztosítás szó hallatán.

Milyen is a jó utasbiztosítás?

Legyen olcsó, természetesen tartalmazzon „mindent”, és azonnal fizessen, ha baj van! - Teljesen világos megfogalmazás, jogos elvárások.

Először is pontosítsuk, számunkra mik a prioritások. Az utasbiztosítási piac valamennyi szereplője nevesített kockázatú biztosítási konstrukciót kínál, ezért különösen fontos megfogalmazni az utazó(k) számára legfontosabbnak vélt kockázatokat, veszély nemeket.

Biztosítási alkuszként az **egészségügyi védelmet** (orvosi, kórházi költségek térítése) helyezem az első helyre, mert míg hazánk határain belül „korlátlanul” a TAJ - kártyánk alapján részesülhetünk szükség esetén orvosi, kórházi ellátásban, külföldön mindezért a honi viszonyokhoz képest többségében magasabb árszínvonalon kell fizetni. Ezért a választott ársávban a lehető legmagasabb biztosítási összeg kiválasztását javaslom.

Az utazók poggyász biztosítása is rendkívül fontos, ebben a szegmensben kerülöm az alacsony össz - poggyász, - és tárgyankénti kártérítési limitet kínáló biztosítótársaságokat.

Néhány szó a specialításokról: nem mindegy, hogy milyen céllal kívánunk utazni. Egészen más biztosítást ajánlok városlátogatáshoz, síeléshez, búvárkodáshoz, vagy extrém sportokhoz.

Amennyiben autóval utazunk, nem feledkezhetünk meg a gépjármű-asszisztenciáról sem: az átlagutazó pénztárcája nincs felkészülve az esetlegesen (baleset, vagy műszaki meghibásodás miatt) működésképtelenné váló személygépkocsi autópályáról történő levontatásának, javításának költségeire.

Egyre gyakoribb az igény a felelősségbiztosításra is, hiszen turistaként, egy esetleges, általunk okozott kár megtérítése meghaladhatja az utazásra szánt keretünket.

Mindezekon túl számtalan igénnyel szembesülök a munkám során, éppen ezért azt javaslom, kérjen segítséget, az utasbiztosítás kiválasztását is bízza alkuszára!

Győr István

biztosítási alkusz, tel.: [+36 20/952-1242](tel:+36209521242)

e-mail: [gyoristvan.alkusz@gmail.com](mailto:gyoristvan.alkusz@gmail.com)